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[問題 1]  
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[問題 2]  
水のモル質量 1 1 12 1.01 g mol  16.0 g mol  18.2 g molM − − −= × + =  
物質量 1100 g /18.02 g mol 5.55 moln −= =  
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[問題 3]  
(a) 

1 1 1 1125 kJ mol  310 K 126 J K  mol  85.9 kJ molG H T S − − − −∆ = ∆ − ∆ = − − × − = −  
(b) 0G∆ <  より、自発的変化 
(c) 1 1 1/ 85.9 kJ mol  / 310 K 0.277 kJ K  moltotalS G T − − −∆ = −∆ = =  
 
[問題 4] 
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[問題 5] 
 
(a) 
Maxwell の関係式より 
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関係式 
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上式に代入すると式 (3) が示される。 
 
また、Maxwell の関係式より 
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となり、式 (4) が示される。 
 
(b) 
式 (3) と式 (4) より（問題文は (5) と (6) となっているがこれは typo です）、それ

らを V  を止めて T  に関して偏微分すると、 
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左辺を等しいと置くと 
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(c) 
上問 (a) を参照すると 
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(d) 
完全気体のとき pV nRT=  より 
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これらを用いると 
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